
2 клас

 Природознавство
Тема уроку: Міні-проект. Будьмо знайомі! ( Походження назв рослин і тварин)

Мета уроку: ознайомити учнів з походженням назв деяких рослин і тварин; вчити знаходити необхідну  інформацію в різноманітних джерелах знань; розвивати пам'ять,  логічне мислення; формувати розуміння необхідності вивчення теми для загального рівня розвитку; виховувати дбайливе ставлення до природи.

Обладнання: Підручник Гільберг Т.Г., Сак Т.В. Природознавство  «Генеза» 2012р., Червона Книга України, зошит, конверти із завданнями, предметні демонстраційні плакати і малюнки із зображенням рослин і тварин, кошик з овочами, телевізор, комп’ютер.
Хід уроку
І Організаційний момент уроку

ІІ Спостереження за змінами у природі
Спостереження за станом неба, опадами, вітром. 
Учень – «синоптик» записує результати спостереження на дошці, а учні – в зошитах.

ІІІ Узагальнення вивченого матеріалу

Фронтальне опитування.

· Яка зараз пора року?

· Який місяць « осінь замикає, а зимі ворота відчиняє?»

· Назвіть осінні місяці.

· Які зміни відбулись в неживій природі з появою перших ознак зими?
· Назвіть зміни в живій природі.

· Пригадайте, як тварини готуються до приходу зими.

ІV Актуалізація опорних знань учнів.

Робота з малюнками.

Учитель пропонує учням розглянути прикріплені на дошці малюнки із зображенням птахів і забрати тих які відлітають в теплі краї. Учні забирають ( лелеку, ластівку, дрозда, шпака).

· Назвіть зимуючих птахів ( голуб, галка, горобці, дятел, синичка, сойка).

· Чому одні птахи відлітають в теплі краї, а інші залишаються зимувати?
Фізкультхвилинка № 1

Осінь, осінь, листопад.

Жовте листя стелить сад.

За моря в краї далекі

Відлетіли вже лелеки.

Робота в командах. Гра « Хто швидше!»
Поділ учнів на команди, вибір командирів. Командири вибирають конверти із завданнями для складання на дошці ланцюгів живлення в осінньому лісі.

· Поясніть твердження: « У природі все повязане».

V Повідомлення теми і мети уроку.

Бесіда з відгадуванням загадок

· До приходу зими готуються не лише тварини, а й люди. Ми спробуємо  за допомогою загадок скласти заготівельний кошик. ( Діти відгадують загадки і складають овочі у кошик).
· Відгадайте загадки.

1. Сидить дівчина в коморі, а коса її надворі ( Морква)

2. Без вікон, без дверей повна хата людей (Гарбуз)

3. Я росла в темній темниці,

      Як зросла – взяли в світлицю.

      З мене шкуру всі деруть,

      Мене варять, мене труть ( Картопля)

4. Я гірка і завжди свіжа,

Всім подобаюсь, одначе,

Хто мене ножем уріже,

Неодмінно сам заплаче (Цибуля)

5. Що то за голова, що лиш зуби й борода ( Часник)
6. Сидить баба на грядках  - вся загорнута  в хустках ( Капуста).

Робота з підручником ( с.60) і слайдами.

· Відкрийте підручник і розгляньте малюнки.
· Навколо нас живе безліч рослин і тварин. Усі вони мають свої назви. Сьогодні ви дізнаєтесь про походження назв деяких рослин і тварин.

· Чому капусту так назвали?

· Чому лелеку називають «чорногуз»?

· Чому жука –оленя так назвали?

Вам у цьому допоможе не лише підручник, а Червона Книга України, демонстраційні плакати і презентація слайдів на цю тему.
· Розповідь учителя за допомогою плакатів Червоної книги України про походження назв рослин: конвалії, сон-трави, зозулених черевичок, вовчих ягід.
Фізкультхвилинка №2 ( музична).

· Вчитель презентує по телевізору міні-проект «Походження назв рослин і тварин»

План – роботи міні-проекту.

1. Відшукайте інформацію про походження назви рослини чи тварини.

2. Знайдіть її фотографії, малюнки ( чи намалюйте самі).

3. Знайдіть про цю рослину чи тварину вірші, легенди, казки чи загадки.

4. Оформіть свою роботу на папері чи слайді.

5. Презентуйте свою роботу в класі.
VІ Підсумок уроку
 - Що повторили і нового дізналися на уроці?
VІІ Домашнє завдання
- Підготувати міні-проект про походження назви рослини чи тварини і презентувати його у класі.
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